

## Tizedik táncünnap



Ifjú néptáncosok hamisítatlan ünnepének lehettek tanúi, akik figyelemmel kísérték a hét végén Szarvason rendezett X. Gyermekek Néptáncosok Országos Szólótánc Fesztiváljának programját. A résztvevőket és a közönséget Babák Mi-

hály köszöntötte a múlt pénteki megnyitón, a felújított és kibővített művelődési ház színpadáról. A versenyben az idén először háromfordulós rendszerben a döntőbe jutott táncosok a kötelező, majd a szabadon választott táncokat mutatták be,

hogy azután a vasárnapi díjkiosztó gálán mind együtt várják a zsűri döntése alapján kiosztandó díjakat. A díjkiosztón Csasztyan András, úgyszólván, mint az Örökség Gyermekek Néptánc Egyesület képviselője köszöntötte a táncosokat, akik nem csak a szólótáncfesztivál díjaiért, hanem a néptáncosok Országos Tanulmányi Versenyének elismeréseért is küzdöttek. Sajnálattal fejezte ki, hogy a tanulmányi versenyt kiíró és támogató minisztérium nem küldött senkit a rendezvényre. Emiatt azonban nem sokáig bántódtak, hanem kiosztották a különdíjakat, a Pántlikás és Bokrétság Táncos címeket Babák Mihály és Földesi Zoltán, valamint a zsűritagok segítségével. A díjkiosztót követően nagyszerű gálaműsoron mutatták be még egyszer tudásukat a szarvasi közönségnek a gyermek néptáncos szolisták.

## Óvodaszentelő

Vasárnap hálaadó istentisztelet követően szentelte fel Gáncs Péter evangélikus püspök a kibővített, felújított Bacsó Béla úti óvodát, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda legújabb beruházását.

Az istentiszteleten az Ótemplomban Lázár Zsolt lelkész köszöntötte a híveket és az ünnepi alkalomra meghívott vendégeket, köztük Babák Mihály polgármestert és több önkormányzati képviselőt is. Gáncs Péter igehirdetésében arról szólt, hogy napjaink panaszáradata mellett van miért, van kiért hálát adni az Úrnak, s hogy Szarvason már az óvodától a népfőiskoláig áll rendelkezésre az embereknek az evangélikusok nyújtotta tanulási-képzési lehetőség. Az istentiszteletet követően az óvodaépületnél a gyerekek köszöntötték szolgálatukkal a vendégeket, majd Gáncs Péter fel-

szentelte az immár három csoportra bővített óvodát. Ez alkalommal mutatkozott be Radosné Lengyel Anna az Evangélikus Egyház Déli Egyházkerületének nem sokkal korábban beiktatott felügye-

lője, kívánva a gyerekeknek, hogy sokat játszanak, tanuljanak a most megszületett óvodában. Az ünnepségen köszöntötte a résztvevőket a város alpolgármestere Kiszely Mihály is.



## Nyílt levél két ismeretlennek

Annak a két ismeretlennek, akiknek cselekedete kellemetlen helyzetbe hozta a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola két vezetőjét és két, illetve három tanárát. Ez a két ismeretlen nem törődött azzal, hogy tettével munkatársi, sőt mélyebb emberi kapcsolatot próbál megmérgezni.

Nézzük a tényeket, melyek köztudottan makacsak!

2006. szeptember 18-án e levél egyik írója, Pécsváradi Antal és felesége – 21 esztendeje tanárai a fent nevezett intézménynek – élve alkotmányos jogával, részt vett a Lengyel-palotától induló békés demonstráción. E levél másik jegyzője, Hódsági Ferencné – legnagyobb sajnálatára – nem volt jelen azon a gyertyás felvonuláson.

Mi következett a rövid tényállásból?

Az egyik ismeretlen, az „állampolgári be(fel)jelentő azt közölte a másik ismeretlennel, hogy a két tanár részt vett a tiltakozó gyűlésen, s iskolájukból tanulókat szerveztek a csendesen nemes összejövetelre.

Erre a másik ismeretlen (a hatalom) megkérte(?), utasította(?) az intézmény két vezetőjét, hogy kérdezzen rá az érintetteknek a történetekre.

Mi lett ennek a következménye?

Mindkettőnk megkérdeztük munkahelyünkön, a feltett kérdésre őszintén válaszoltunk, mert ugye „Aki hazudik, az...” (Beatrice). A legszé-

mesebb nem is a személyünkre feltett kérdés volt, hanem az, hogy feltételezték rólunk, hogy a tanári kötelemeket megszegve kiskorúakat szerveztünk, vagyis a ránk bízottakat manipuláltuk. Ezt a beszélgetéskor is visszautasítottuk, s ez alkalommal ünnepélyesen is megtesszük.

Mi a véleményünk ezután?

Az első ismeretlennek annyit üzennénk, hogy máskor nézzen jobban körül, ha be(fel)jelentést kíván tenni. Ha valakit nem ismer, akkor kérdezzen meg tudósabb embert vagy minket: nem félünk, be fogunk mutatkozni.

A másik ismeretlen szerepe az igazán elkésérítő, ugyanis ő biztosan jobban ismer minket, tevékenységünket, az is lehet, hogy a város üdvére dolgoztunk már együtt. Tőle csak annyit kérhetünk ezek után, ha eddig tegező viszonyban voltunk, akkor ettől tekintsen el. Mivel mi nem ismerjük őt, kérjük ezt a megváltozott viszonyt jelezzék!

Nem kellő tisztelettel:

*Hódsági Ferencné és Pécsváradi Antal*

*Ui: Isten óvja szép országunkat (ellentétben egy elhíresült beszéd durva minősítésével) a jelenlegi helyzetben!*

## Röviden

### Meghívó

Tisztelettel meghívjuk szeptember 29-én, pénteken 14.30 órakor a vásártéri játszótér és grund ünnepélyes átadására.

**Babák Mihály, polgármester**  
**Giricz Katalin, Településrészi Önkormányzat elnöke**

### Az álmom az Isten

Zenés esten vehetnek részt az érdeklődők az Evangélikus Újtemplomban szeptember 30-án, 18 órától. A rendezvény vendégei – Molnár János, Nemes Levente, Hagymási Borbála, Nagy Dóra, Kocsis Attila és Petrics Soma történelmi énekeket, megzenésített verseket és egyházi énekeket adnak elő. A rendezvény résztvevői élettörténetekkel ismerkedhetnek meg általuk, „A drog poklából Isten szabadságába” címmel.

### Meghívó

A „Síratió bekötőút felújítására és továbbépítésére” Szarvas Város Önkormányzata sikeresen pályázott. Az útépités megvalósítása befejeződött. Ebből az alkalomból szeptember 28-án, csütörtökön 16.00 órától kerül sor az új út ünnepélyes átadására, a Hilesz Farm mellett felállított rendezvény-sátornál, melyre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk. Tisztelettel:

**Babák Mihály, polgármester**  
**Besenczy Zoltán alpolgármester,**  
**a 9. sz. kerület képviselője**

### Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését október 5-én (csütörtökön) 18 órai kezdettel tartja.

A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36. sz.

**Az MSZP elnöksége**